



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



FIȘĂ PROIECT FINALIZAT

Proiect finanțat din FEPAM în cadrul „Strategiei de dezvoltare locală integrată a zonei pescărești Dunărea Veche – Brațul Măcin”

Titlul proiectului: “DUNAREA – POVEȘTEA MICILOR PESCARI”

Beneficiar: LICEUL TEORETIC „GHEORGHE MUNTEANU MURGOCI”

Perioada de implementare: 26.01.2023 – 21.12.2023

Obiectivul general al proiectului vizează sprijinirea dezvoltării durabile a zonelor de pescuit și acvacultura într-un mod competitiv, modern și dinamic, bazat pe activități durabile având în considerare toate aspectele legate de protecția mediului, dezvoltarea socială și bunăstarea economică.

Ideea de proiect a pornit de la necesitatea educării copiilor preșcolari în sensul constientizării importantei resursei naturale – Dunărea și îmbunătățirea cunoștințelor acestora de la vârste fragede despre mediul înconjurător.

Ce s-a realizat prin proiect: Prin implementarea proiectului Liceul Teoretic „Gheorghe Munteanu Murgoci”, care administrează activitatea Grădiniței cu program prelungit nr. 4 Macin a creat un concept inovator de educație și constientizare a copiilor privind Dunărea și protecția mediului, prin dotarea salilor de curs și odihnă într-un mod conectat la ideea de zonă pescărească. Prin activitățile derulate în spațiile astfel dotate și amenajate, au fost îmbogățite cunoștințele elevilor preșcolari despre mediul înconjurător, despre fluviul Dunărea ce mărginește orașul.

Impactul proiectului asupra zonelor de pescuit și acvacultură vizează promovarea bunăstării sociale și a patrimoniului natural în zona pescărească Dunărea Veche – Brațul Măcin prin asigurarea unei infrastructuri educaționale corespunzătoare, care să ducă la formarea și educarea unor comportamente și atitudini pozitive în rândul preșcolarilor și familiilor acestora atât față de Dunărea cât și față de ocrotirea mediului în general, sporirea interesului și curiozității pentru activități desfășurate în jurul resursei locale cele mai importante – Dunărea.

Valoare totală proiect: 454.302,52 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 382.563,74 lei, din care:

FEPAM: 286.922,81 lei

Bugetul de stat: 95.640,94 lei